

{morfeo 786}

В целях сохранения санитарно-эпидемиологического благополучия, инспектирования работы полигонов ТБО, объектов водоснабжения, решения вопросов охраны здоровья жителей региона, в течение прошедшей недели специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай работали на территории Усть-Коксинского и Усть-Канского районов.

В ходе рабочей поездки по Усть-Коксинскому району проинспектирована работа полигона ТБО с.Усть-Кокса. С директором ООО «Эко», осуществляющем деятельность на полигоне обсуждены существующие проблемы по утилизации мусора. Специалисты проверили выполнение решения районной СПК от мая 2015 г, согласно рекомендациям которой в с.Огневка оборудована новая водонапорная башня, установлено ограждение зоны санитарной охраны I пояса.

В ходе рабочего совещания с директором МУП «ТепловодСтройСервис», основным держателем скважин питьевого водоснабжения Усть-Коксинского района намечены мероприятия по приведению скважин в соответствие с требованиями санитарного законодательства.

Вопросы организации питания школьников обсуждены с начальником отдела образования МО Усть-Коксинского района Ольгой Поповой. По рекомендации Роспотребнадзора по Республике Алтай образовательные учреждения района заключили договоры на поставку молочных и мясных продуктов с предприятиями Усть-Коксинского района, что позволит сэкономить время и средства на доставке. Также в ходе выезда на строящуюся школу в с.Теректа даны рекомендации по установлению противорадионной защиты, строительству спортзала, о передаче или принятии на баланс в отдел образования скважины оздоровительного лагеря «Беловодье».

По итогам поездки представители Роспотребнадзора встретились с главой района Сергеем Гречушниковым. В ходе рабочего совещания обсуждены вопросы санитарно-технического состояния скважин и оформления санитарно-эпидемиологических заключений по выполнению Постановления

Правительства РФ от 06.01.2015 №10 «О порядке проведения производственного контроля качества питьевой воды», санитарной очистки (вопросы взяты под личный контроль главы муниципалитета), закрытия свалки и оборудования полигонов ТБО на территории СПК «Абайский» в районе с.Амур (вопрос по изысканию земли под размещение полигона со слов главы района будет решен до 10.11.2015 г).

В Усть-Канском районе совместно с представителями муниципалитета проведена инспекционная проверка законченного строительства нового детского сада в с.Усть-Кан. Специалисты Роспотребнадзора дали рекомендации по устройству приточно-вытяжной вентиляции, проведению лабораторно-инструментальных исследований на радон, физических факторов, обсудили вопросы канализования и водоснабжения, оснащения оборудованием и инвентарем пищеблока детского сада.

В ходе совещания с главой МО «Усть-Канский» Григорием Пильтиным намечены мероприятия по выполнению требований законодательства по вопросам водоснабжения, в частности по получению санитарно-эпидемиологических заключений.

На территории Усть-Канской и Усть-Коксинской районных больниц представители Роспотребнадзора провели рейды по предупреждению нарушений Федерального закона № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». В ходе рейдов составлено 4 протокола на нарушителей вышеуказанного закона, куривших на территории лечебно-профилактических учреждений. С главными врачами больниц проведены беседы о необходимости контроля соблюдения антитабачного законодательства на подведомственных им территориях.